

下真功“把城市洗干净把脸洗干净”

我市召开迎接省爱卫会国家卫生城市建设技术评估工作会议

信阳消息(记者 吴楠) 4月21日下午,我市召开迎接省爱卫会国家卫生城市建设技术评估工作会议。市委常委、宣传部部长曹新博,市委常委、政法委书记、副市长谢天学,副市长张明春出席会议。

会议首先就此次技术评估工作提出了具体要求。

谢天学传达了市委常委会关于国家卫生城市建设工作的要求,强调要做到真重视,真下劲,真有效。

受市委副书记刘国栋的委托,曹新博就此次技术评估工作要求,各辖区、各管理区、各市直单位、各办事处要全面深入并持续开展卫生大扫除,清除责任区

内的一切卫生死角,生活垃圾日产日清。要出动所有的道路清扫车、洒水车,对中心城区所有的道路进行冲洗、清扫。所有的农贸市场保持清洁卫生,划行归市,整齐有序。所有的背街小巷,路面平整,无积水,无小广告(牛皮癣)。所有的宣传栏、健康教育栏、公交站牌棚、警亭、隔离栏、涵洞一律擦洗干净。要通过三天卫生大扫除,“把城市洗干净,把脸洗干净”。要严格规范道路交

通秩序,杜绝路边乱停乱放现象。禁止一切占道经营、出店经营行为。道路路沿石以上人行道非机动车停放要整齐有序,各责任单位、各辖区办事处要派专人做好引导,及时纠正乱停乱放现象。夜市排档乱泼乱倒、出店经营,从业人员规范着装。所有市直责任单位要开展行业领域执法督察,公安、城管、食药、卫计等部门要重点行动,确保通过省专家评估。



传播环保意识 引领环保风尚

团市委举办“建设生态信阳 共创美好家园”文艺汇演

信阳消息(首席记者 韩蕾) 在五·四青年节即将到来之际,4月21日上午,由共青团信阳市委、平桥区委联合举办的“建设生态信阳 共创美好家园”环保主题志愿文艺演出在平桥区世纪广场隆重上演。近千名团员青年和青年志愿者观看了文艺汇演。

汇演活动是以“建设生态信阳 共创美好家园”为主题,以践行“绿风尚”主题活动为载体,旨在向广大市民传播环保意识,践行绿色理念,引领环保风尚。汇演的举办也标志着“建设生态信阳 共创美好家园”主题活动月正式拉开帷幕。

如今,我市已经第八次蝉联中国十佳宜居城市,生态一直都是我市的优势,也是关乎民生的一件大事,历来受到市委、市政府的高度重视。而我市始终坚持“环境兴市”

“生态优先”的理念,注重体现“山”的特点、发挥“水”的优势、增强“绿”的氛围。而此次文艺汇演旨在号召全市志愿者和广大市民,积极行动起来,全民动手,人人参与,心怀绿色希望,共创美好家园。

文艺汇演中,环保文艺爱好者和环保志愿者自编自演了13个形式多样、寓教于乐的环保文艺节目,向观众普及节能减排、循环经济、绿色出行、绿色消费等低碳环保理念,以实际行动弘扬环保生态环境文化。

同时,活动还向广大市民发出了“建设生态信阳 共创美好家园”的倡议,倡导广大市民在生活中争做绿色理念的传播者、生态环境的捍卫者、生态建设的实践者。



新茶开采富乡亲

4月21日,记者在潢川县楚孜镇豫发茶社淮南茶近百亩茶场看到,采茶工趁着天气晴稳的有利时机,采摘淮南茶。近年来,豫发茶社依靠诚信经营,童叟无欺,引来客商无数,倾力打造出楚孜镇淮南村以茶为主业的魅力乡村,实现了茶社与茶农的双赢,带动了乡亲共同致富。
本报记者 潘家栋 摄

木兰天池 国家AAAAA级风景区 国家级森林公园

木兰天池春游季

探玻璃天桥 览峡谷奇观

玻璃天桥四月惊世开启

0376/6651628

心旅程旅游同业中心
信阳区域总代理
网址: www.mltc.cn 官网预定优惠